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Завтракают ли дети дома?
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Результаты анкетирования удовлетворенности качеством школьного 
питания обучающихся 1-9 классов и их родителей в МОУ Неделинская

основная школа октябрь 2024 года.
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Зависимость здоровья и успеваемости от питания
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Отношение к школьному меню
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Достаточность порции



Оценка организации питания
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